
 

33 dječija osmjeha koja su nas dočekala najbolja su 

potvrda da su ovo vrijedni projekti, da smo na dobrom 

putu i daju nam snagu da istrajemo. 

Naš današnji susret i zadovoljstvo 12 porodica novim 

domom dobra su prilika da poručimo i podsjetimo se na: 

SOLIDARNOST, RAZUMIJEVANJE, PREPOZNAVA-

NJE i PARTNERSTVO 

SOLIDARNOST – Kao posebnu vrijednost koju treba da 

razvijamo i pokazujemo u svakom trenutku i na svakom 

mjestu. 

RAZUMIJEVANJE – Da razumijemo dijete, čovjeka, 

porodicu, i svakog kome je potrebna pomoć i podrška. 

PREPOZNAVANJE – Da prepoznamo nevolju drugog, 

ne čekajući formalni zahtjev za pomoć i  

PARTNERSTVO – Kao najbolji mogući odgovor u 

kreiranju i realizaciji podrške. Upravo kao i ovdje: 

međunarodni partner – njemačka organizacija HELP, 

Opština Danilovgrad, privatni donator – gospodin 

Saviris, predsjednik kompanije Oraskom i Vlada Crne 

Gore. 



 

Čestitam i na izgrađenom kružnom toku vrijednosti 

460.000€. Posebna vrijednost ovoga projekta je poruka 

društvene odgovornosti preduzeća „Gradnja Promet“ 

iz Danilovgrada koje je uložilo 350.000€ u izgradnju 

ovoga kružnog toka. 

Društvena odgovornost je prepoznata kao važan 

element konkurentnosti. 

Potrošači i korisnici usluga svoje povjerenje sve više 

poklanjaju kompanijama, koje brinu o svojim 

zaposlenima, brinu o potrebama lokalne zajednice u 

kojoj posluju i brinu o stanju životne sredine u toj 

zajednici. 

Primjer kompanije „Gradnja Promet“ vjerujem da će biti 

putokaz i ohrabrenje i za druge privredne subjekte ovdje 

u Danilovgradu i širom Crne Gore. 

 

 

 

 

 



Dragi prijatelji, 

Dame i gospodo, 

 Poštujući pravo svih građana na iskazivanje svojih 

osjećanja i vjerskih i svih drugih u zakonom 

propisanim okvirima, želim da ovom prilikom kažem 

da je većinska energija Crne Gore svakodnevno 

zaokupljena radom i stvaranjem, zaokupljena 

odgovornošću i pregalaštvom, zalaganjem i 

spremnošću za dijalog u kojem će se otkloniti sve 

dileme i za dijalog svih odgovornih društvenih aktera 

koji treba da stvori pretpostavke za dalji ubrzani 

evropski put Crne Gore. 

 Takva većinska Crna Gora ne mjeri svoju snagu 

brojnošću na ulici, nego novim pogonima, novim 

turističkim kapacitetima, novim poljoprivrednim 

dobrima, novim kilometrima savremenih puteva i 

vodovoda, novim vrtićima, školama i zdravstvenim 

uslugama, novim domovima za stare i stanovima za 

naše sugrađane kojima su najpotrebniji. Novim 

dogovorima koji ne smiju i neće biti na štetu 

savremene, evroatlantske i evropske Crne Gore. 

 


